

Политех и Postgres Professional: новые перспективы в сфере IT-образования



В Политехе прошла открытая лекция генерального директора Postgres Professional Ивана Панченко. Мероприятие посетили студенты и преподаватели, специалисты в сфере баз данных.

С приветственным словом выступила проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова. Она отметила значимость подписанного соглашения о сотрудничестве между СПбПУ и Postgres Professional. Политех всегда был одним из лидеров в подготовке IT-специалистов. Студенты Института компьютерных наук и кибербезопасности и других подразделений изучают современные технологии и работают с востребованным программным обеспечением. Соглашение с Postgres Professional откроет новые перспективы развития в области баз данных.

Руководитель образовательной программы «Прикладная информатика» Александр Щукин подчеркнул, что подписанное соглашение является логическим продолжением развития IT-направления в Политехе.

Во время своего выступления Иван Панченко рассказал об истории развития PostgreSQL в нашей стране, текущей ситуации в сфере систем управления базами данных и технических возможностях системы. Также наш гость отметил вклад Postgres Professional в развитие всей отрасли. Компания не только создаёт собственную линейку продуктов на основе PostgreSQL — СУБД Postgres Pro, входящую в единый реестр российских программ, но и занимает второе место в мировом рейтинге разработчиков, вносящих вклад в развитие открытого проекта PostgreSQL.

В конце мероприятия все желающие смогли задать Ивану Панченко интересующие их вопросы.

Кроме того, после официальной части мероприятия прошла деловая встреча сотрудников Политеха с руководителями Postgres Professional, где были намечены основные шаги по реализации дорожной карты сотрудничества. Запланированные мероприятия будут полезны для студентов и преподавателей Политеха, а также для всех IT-специалистов.

Оригинал новости [тут](#)